Domaci ukol ¢. 12

1. Pii reakci dochdzi k bazicky katalyzované transesterifikaci.
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Sabinen — monoterpen
Vitamin A — diterpen
a-Farnesen — seskviterpen

3. Vyberte latky, které patii mezi lipidy.

Kyselina olejova
Tripalmitin (triacelglycerol, tuk)

)
)

c¢) Dextrosa
) Lanosterol (steroid)
)

Isopren

(f) Triakontyl-eikosanoat — triakontylester kyseliny eikosanové (vosk)

4. Vyberte pravdiva tvrzeni o trioleinu:
(a) Pii 20 °C je to pevna latka.
(b

)

) Reaguje s vodikem v piitomnosti jemné dispergovaného niklu.
c) Patii mezi vosky.
)

)
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(e) Reaguje s kyslikem, coz vede k postupné degradaci latky.

Je esterem kyseliny fosforecné.



